11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 25.01.2010 17:09:36

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.01.2010 22:01:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127649/answer/127720




YBaxkaeMmnii Cepreti! CHUXKeHUEe ITOOBUKHOCTH CIIePMaTO30MO0B, CHUXKEHNE KOINYeCTBa
MOPGONIOTHYECKH HOPMaIbHLIX CIIEPMaTO30M 0B, IOBLIIIIEHNE JIEUKOIMTOB. Haymo o6paTuThCs K
YPOJIOTY OJ1s1 BEISICHEHUS IPUYHHEBL. YIa4H.



